

建成使用才一年多即遭破坏涂鸦

华山桥160根柱子被迫“换脸”



工作人员正在对廊柱进行清理。

本报记者 王光营 摄

本报8月8日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫) 位于小清河上的华山桥去年“五一”之前才正式投入使用,可现在桥上的不少廊柱已遭到破坏或被涂鸦。无奈之下,有关部门决定对桥上的160根廊柱进行表面清理,重新喷刷涂料。

6日上午,记者在华山桥上看到,桥面凉亭上的仿古廊柱非常漂亮,但其中不少却被“诗兴大发”的游人刻上了打油诗。有的柱子被刻上了情侣间的山盟海誓,有的刻着某某到此一游,还有的柱子被碰掉了红色墙泥,

露出一块块白灰。

凉亭里,两位工作人员正在用铲刀清理廊柱表面,准备重新进行喷涂。其中一位姓房的师傅说,整座桥上大约有160根柱子,其中三分之一都被刻上了字,内容多是你情我爱,有的还粗俗不堪,几乎每根柱子都带有“伤疤”。

“这些外墙泥很软,稍微被蹭一下就掉了,但指甲盖绝对划不上。”房泽元说,每逢雨天,都会有很多过往车辆在这里停靠,由于长廊较窄,柱子就免不了被磕磕碰碰,久而久之就

遍体鳞伤了。

据悉,华山桥2010年主体完工,2011年“五一”前才正式投入使用。为了保持华山桥的整体美观,从8月1日开始,工作人员对桥上的廊柱进行清理,铲除外墙泥,至今差不多已完成了60根,到20日左右基本就能清理完毕。据房师傅介绍,柱子外层涂刷涂料是为了使柱子光滑平整,有防腐的效果。原来的涂料质地太软,容易划伤,被涂鸦后很难看,所以要铲掉重刷,至于新柱子是什么颜色,暂时还未定。

商场超市须设立消费维权服务站

除商品质量争议外,其他争议须当场受理当场解决

本报8月8日讯(记者 李飞 实习生 高艺) 7日,济南市工商局发布了《济南市商业流通企业自律体系建设指导意见》,围绕商品质量入市把关、售中品质监控、售后服务规范三大环节,出台了十五条标准。其中规定,商业流通企业建立消费争议快速解决“绿色通道”制度,在经营场所内设立“消费维权服务站”,设专人专线专网受理企业内发生的消费争议,除商品质量无法现场判定的消费争议外,其他争议均须当场受理当场解决。

为保证进货源头的商品质量安全,济南市工商局要求全市商业流通企业在商品入市把关环节,建立供货商入市资格书式审查,协议供货单位实地考察,供货档案适时更新,商品质量安全入市承诺和商品质量售前自检共五项制度。商场在选择供货商时,要建档留存包括营业执照、品牌代理协议、商品合格证明等在内的供货商资质证明。

出库上架,是商品进入消费环节的最后把关。对此,指导意见要求商业流通

企业在售中品质监控环节,建立商品上柜销售二次检查、商品质量日督察、商品周期送检、不合格商品退市和污点供货商歇业整顿五项制度。“通过售前自检的商品上柜销售后,须由柜台销售人员进行第二次检查,不合格的商品立即下架撤柜。”

为提高消费纠纷的处置效率,市工商局要求商场、超市建立消费争议快速解决“绿色通道”,在经营场所内开辟专门区域设立“消费维权服务站”,设专人专线专网受理企业内发生的消费争议,除商品质量无法现场判定的消费争议外,其他争议均须当场受理当场解决。

另外,对已解决的消费争议,商业流通企业要提出争议的消费者进行回访,了解处理满意程度。针对在零售旺季部分商场售后服务不到位引发消费争议的情况,该指导意见还规定对需要提供送货上门、售后安装维修的家具、家用电器等商品,商家要与消费者签订售后承诺协议,对送货上门时间和因送货不及时导致三包期后延等进行事前承诺。

轻化热源厂改造完成

省城东北部添主力热源

本报8月8日讯(记者 王光照) 省城东北部的轻化热源厂改造完成。据介绍,往年轻化热源厂作为黄台电厂的补充热源,在高寒期间为管网补充蒸汽,属于调峰热源。如今该热源厂改造完成,将逐步成为省城东北部的的主力热源。

6日,记者来到位于小清河北路和将军路交叉口附近的轻化热源厂。济南热力供热一公司副总经理徐延军介

绍,轻化热源厂有两台75吨的循环流化床锅炉。2010年,轻化热源厂开始厂区改造,对两台锅炉的配套装置进行完善。主要包括化水设备迁移,建设全封闭的干燥棚、灰渣库、脱硫水池、排水水池等项目。目前轻化热源厂改造工程已完工。

“轻化热源厂建设时,是考虑到黄台电厂提供的热源有限,轻化热源厂作为黄台电厂热源的补充,在高寒期间为

管网补充蒸汽。”徐延军表示,可是最近几年,省城东北部开发迅速,供热需求逐年增加。

像小清河周边先后开发了翡翠清河、重汽翡翠外滩等小区,这些小区都在轻化热源厂的供热范围之内。在这种情况下,轻化热源厂每年运行时间逐渐延长,去年运行时间达91天。以后轻化热源厂供热范围也会增加,将来会由调峰热源变为省城东北部供热主力热源。

能吃皮的葡萄等你来摘

平阴莲花山紫云珠葡萄进入采摘季

本报8月8日讯(记者 任志方) 一串串成熟的葡萄挂在葡萄架上,走在葡萄园内甚至可以闻到阵阵清香。8日,记者在平阴锦水街道莲花山紫云珠精品葡萄示范园了解到,园内500亩葡萄已经成熟,正在等待广大市民前往采摘。

莲花山紫云珠葡萄采摘节因位于莲花山下的这片葡萄园而得名。莲花山紫云珠鲜食葡萄是2004年毕海洋村从美国引进的鲜食葡萄的最新品种,目前种植面积400亩,是我国唯一的仲夏无核鲜食葡萄园。

据平阴锦水街道办相关负责人介绍,紫云珠葡萄是天然无核品种,不需要任何激素处理,还没有软种,葡萄皮中含有白藜芦醇、单宁、天然色素、花青素等多种营养



葡萄熟了,快来摘吧。本报记者 任志方 摄

物质,具有降血脂、抗血栓、预防动脉硬化、增强免疫力等作用,是天然的抗衰老佳品,可以“吃葡萄不吐葡萄皮”。

今年莲花山紫云珠葡萄的价格初步定为20元/公斤,游客可自己入园采摘,也可委托果农采摘,由于产量有

限,预计到本月底,园内葡萄将基本销售一空。

济南车友如果前去采摘,可驾车从济菏高速在平阴出口下高速,沿220国道到堡子转105国道往西2公里,即到毕海洋村村南紫云珠葡萄园。



当她意外怀孕了
When she unplanned pregnancies

爱她
Love her

请为她选择
Please choose

专业人流医院第1品牌
The No.1 brand hospital of professional abortion

十年专业专注

- 济南唯一提供双保险的薇薇保宫无痛人流,分型满足不同女性的体征需求。
- 薇薇各型价格包含:手术费、材料费、麻醉费等费用。如符合各型手术指征,绝不多收费用,详情请电话或网络咨询。

- ◎ 薇薇保宫无痛人流 I 型 562 元
- ◎ 薇薇保宫无痛人流 II 型 720 元
- ◎ 薇薇保宫无痛人流 III 型 896 元

女性怀孕的症状及前兆:

- 经期推迟 10 天以上
- 乳房胀大、胀痛 7-10 天以上
- 轻者厌食恶心、重者呕吐
- 疲倦、发冷、类似感冒症状
- 自己用早孕试纸尿呈 2 条红线

相信专业的力量
believe in the professional power

薇薇计生 专业认证	子宫滋养 保宫再孕	孕 35 天 即可手术	当天确诊 及时手术	48 小时 内恢复	术中术后 无疼痛	预防雀斑 色素沉着	不影响工 作和学习

官方网络及网络咨询: www.nvzi.cc QQ: 86538111 意外妊娠援助: 86933199
院址: 济南泺源大街 168 号 (趵突泉公园南门对面) 温馨夜诊: 18:00-21:00